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1 - Sabendo-se que existe correspondéncia entre numeros e a reta numérica, localize os seguintes nimeros na reta abaixo, e
assinale a alternativa correspondente a sequéncia:

A0
)

27 2U 5

(%]

2 . 100
(A) 2,75; =5 1,5; 2= B)%; 1,5; 20, 2,75 (C) 15 2,75 (D) 1,5; 2%; 2,75; =
2 100 2 100 100 2 100 2

2 - Os incéndios nas matas brasileiras aumentaram aproximadamente 85% entre 2009 e 2010. Se, em 2009,

aconteceram 14 000 focos de incéndio, em 2010 esse numero subiu para . Marque a alternativa
correta.
(A) 25200 (B) 25900 (C) 23800 (D) 26600

3 - Em uma partida de volei foram jogados trés sets. O primeiro set teve uma duragdo de 53 min, o segundo 1 he 12
min e o terceiro 1 h e 10 min. Qual foi a duracdo total do jogo em horas e minutos?
(A) 2h e 15min (B) 4h e 25min (C) 3h e 25min (D) 3h e 15min

4 - Um terreno pode ser comprado a vista ou a prazo. A prazo, o valor a ser pago sera de 7 prestacdes de RS 2.205,00.
Se for comprado a vista, o terreno tera um desconto equivalente ao de uma das prestagGes. Assim, qual serd o valor
a ser pago na compra desse terreno se o pagamento for a vista?

(A) RS 13.230,00 (B) RS 15.430,00 (C) RS 2.205,00 (D) RS 13.200,00

5 - Determine o valor da seguinte expressdo: 23 — 3%+ 42,
(A) 11 (B) 13 (C) 23 (D) 21

6 - O retangulo da figura a seguir foi ladrilhado utilizando hexagonos regulares. Juntando as partes dos hexagonos
utilizados é possivel formar hexdgonos inteiros.

A ' L Qual é o numero de hexagonos inteiros utilizados para ladrilhar o
| _ _ . retangulo?

(B) 4.
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7 - Observe os paralelogramos a seguir:

A propriedade em comum desses paralelogramos é ter
(A) todos os lados de mesma medida.
(B) pelo menos um angulo reto.

(C) lados opostos paralelos dois a dois.
(D) todos os lados de medidas diferentes entre si.

8 - O pai de Roberto deixou sobre a mesa da cozinha uma pizza de mussarela cortada em 8 pedacos iguais. Depois de
um tempo observou que alguém tinha comido alguns pedacos, conforme ilustra a figura abaixo. Qual é o nimero que
indica a parte da pizza que foi comida em relacdo ao todo?

ILUSTRACAO: ROSANA APARECIDA ARGENTO

(C) 0,28.

(A) 2,80. (B)0,75. (D) 0,25.

9 - Em um dia de verdo, a temperatura de uma cidade aumentou 1,7 graus resultando em 38,5 graus de temperatura.
A temperatura da cidade antes do aumento era de
(A) 36,8 graus. (B) 37,2 graus.

(C) 37,8 graus. (D) 40,2 graus.

10 - O gréfico abaixo representa o numero de vagas disponiveis para pessoas com alguma deficiéncia em diferentes

empresas.

Assinale a alternativa que mostra corretamente o grafico de setores que pode representar esses mesmos dados.
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